



## 'Hitéleti és kulturális előadássorozat a család szerepéről' című lelki gyakorlat a Család éve alkalmából



A Debreceni Kolping Család Egyesület 400.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a Szülőföld Alap Iroda Kulturális, Egyházi és Média Kollégiumának 2010-es pályázati felhívásán. A 'Hitéleti és kulturális előadássorozat a család szerepéről' című esemény 2011. május 10. és 14-e között kerül megvalósításra a heves megyei Andornaktályán.

Az Egri Kolping Család andornaktályai pihenőházában 10 debreceni és 10 bélfenyéri (Románia) kolping testvér részére szerveznek lelki gyakorlatot, ahol a „2011 – A Család éve” alkalmából minden nap meghívott előadók moderálásával zajlik majd a közös elmélkedés. A délelőtti előadásokat a délutáni órákban a témához kapcsolódó kulturális programok teszik könnyedebbé.

Az előadássorozat célja, hogy megismerjük és terjesszük a keresztény értékrenden alapuló családmodellt, amelyre napjainkban egyre nagyobb szükség van. Mivel sajnálatos módon a családok nagy számban hullanak szét, a gyerekek nagy százaléka csonkacsaládban nő fel, meg szeretnénk ismerni, hogyan tudjuk ezt a helyzetet megelőzni illetve orvosolni a belőle származó problémákat: úgy mint a magány, csellengés, droghasználat stb.

Az egyhetes közös lelki gyakorlattal bélfenyéri testvéreink mélyebb megismerése is szándékunk: szeretnénk a velük való kapcsolatot elmélyíteni rendszeres találkozókon, egymás ünnepein való részvétellel.

Fontosnak tartjuk továbbá, hogy a fiatalsághoz is eljusson a lelki gyakorlat mondanivalója, hogy az ő családról alkotott felfogásukat is teljesebbé tegyük a keresztény értékrend mentén. Ennek érdekében az előadások összefoglalóját eljuttatjuk a partner oktatási intézményeink és több magyarországi Kolping Család számára további terjesztés, felhasználás céljából.

Az előadások anyagai letölthetők lesznek az Interneten keresztül az érdeklődők számára a <http://kolping-debrecen.dnyem.hu> címen.

Reméljük, hogy rendezvényünkkel hozzájárulunk a társadalom családról alkotott véleményének jobbá, keresztényibbé tételéhez. Így képviseljük együtt a keresztény eszményt: a szeretetet Isten és embertársaink iránt, határon innen és túl.